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ATA DA 26a. SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 
29 de novembro de 2018 

Estado da Bahia 
Câmara Municipal de Xique-Xique 
Plenário Vereador João Pinheiro Bastos 
Praça Francolino José dos Santos, s/n 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às nove horas da 
manhã, realizou-se, no Plenário Vereador João Pinheiro Bastos, a vigésirna-sexta 
sessão ordinária do ano, com a presença dos seus 13 vereadores: Delmartin Marques 
Nogueira, primeiro-secretário; Edgardo Pessoa da Silva Filho; Edson Cosmo da Silva; 
Esermilson Rocha; Fabio da Silva Souza; Genicássia Pereira Bessa Feitosa; Jamison 
Pinheiro Meira; Joaquim Lopes Rabelo; José Alves da Silva Filho, segundo-secretário; 
Laura da Silva Santos; Minam de Oliveira Sampaio, presidente; Nilson Martins dos 
Anjos; e O ri ando Al ves da Costa, vice-presidente. 
ABERTURA: Abrindo a sessão, o presidente leu na Bíblia o Livro Salmos, capítulo 2, 
versículo 4, convidou o primeiro-secretário a fazer a leitura do edital 011/2018, do 
presidente Minam de Oliveira Sampaio, que convoca eleição da Mesa Diretora, biênio 
2019-2020; do ato 062/2018, do presidente Minam de Oliveira Sampaio, que 
disciplina o Processo Eleitoral da Mesa Diretora biênio 2019-2020 do requerimento 
001/2018, dos vereadores Minam de Oliveira Sampaio, Esermilson Rocha, Delmartin 
Marques Nogueira e José Alves da Silva Filho, que solicita o registro de chapa para 
concorrer na eleição da Mesa Diretora, biênio 2019-2020; da certidão da Secretaria- 

J \ Geral da Mesa, que certifica o registro de chapa única como candidata na eleição da 
Mesa Diretora, biênio 2019-2020; e do ato 063/2018, do presidente Minam de Oliveira 
Sampaio, que homologa chapa para disputa da eleição da Mesa Diretora, biênio 
2019-2020. 
ORDEM DO DIA: Com o intuito de manter a lisura e transparência do processo\ 
eleitoral, o presidente Mirlam de Oliveira Sampaio passou a presidência da sessão ao 
vice-presidente Orlando Alves da Costa, ao tempo em que também, na mesma 
portunidade, convidou os vereadores Delmartin Marques Nogueira e José Alves da 

Silva Filho para que, juntos, deixassem a Mesa Diretora. Prosseguindo, o vice- 
/ pr1esidente Orlando Alves da Costa, por sua vez, convidou os vereadores Jamison 

 P/nheiro Meira e Fabio da Silva Souza para trabalharem como escrutinadores, 
convidou o procurador-geral do Município, Dr. Guilherme Lapa, para se dirigir à Mesa \ 
como observador pelo Poder Executivo Municipal, e o assessor jurídico da Câmara, 

' 

Dr. Jorge Peregrino, para também compÔ-la. Após a formação da Mesa, procedeu, de 
acordo com a ordem alfabética, à chamada nominal de todos os vereadores 
presentes para que se dirigissem à tribuna e manifestassem os seus votos: Delmartin 
Marques Nogueira, Edgardo Pessoa da Silva Filho, Edson Cosmo da Silva,N 
Esermilson Rocha, Fabio da Silva Souza, Genicássia Pereira Bessa Feitosa, Jamison 
Pinheiro Meira, Joaquim Lopes Rabelo, José Alves da Silva Filho, Laura da SiIv 
Santos, Minam de Oliveira Sampaio, Nilson Martins dos Anjos e Orlando Alves daS' 
Costa. Fin lizado o processo de votação, o vice- residente Orlando Alves da Costa 
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Encerrada aos vinte e nove dias do mês de n bro d dois mil e dezoito.////////II////// 

Joaquim Lopes Rabel' 

Laura da Silva Sãifos 

Mirlam de Oliveira Sar 

Nilson Martins dos Anj 

Orlando Alves da Cosi 
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solicitou ao vereador Jamison Pinheiro Meira para que proclamasse o resultado, 
tendo a chapa única, composta pelos vereadores Minam de Oliveira, presidente; 
Esermilson Rocha, vice-presidente; Delmartin Marques Nogueira, primeiro-secretário; 
e José Alves da Silva Filho, segundo-secretário, obtido sua eleição com 13 votos, ou 
seja, por unanimidade. Por fim, declarou-os empossados a partir de 10  de janeiro de 
2019 e convidou os vereadores Mirlam de Oliveira Sampaio, Delmartin Marques 
Nogueira e José Alves a retomarem seus lugares à Mesa Diretora vigente, da qual o 
seu presidente, Mirlam de Oliveira Sampaio, franqueou a palavra, por cinco minutos 
cada um, a todos os vereadores que desejassem fazê-la uso através da tribuna da 
Cânira. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo o que tratar, o presidente Minam de Oliveira 
Sampaio solicitou a todos os vereadors-pesentes a aguardarem a lavratura e leitura 
da ata para discutirem-na e votarem-)x a,frida na 

Delmartin Marques Nogueira___________________________ 

Edgardo Pessoa da Silva Filho YÇ JÍ 

Edson Cosmo da Silva --v _-L- 

Esermilson Rocha 

Fabio da Silva SouzaAli_ 

Genicássia Pereira Bess Feitosa cIÍUf 

Jamison Pinheiro Meira______________________________________________ 

José Alves da Silva Filho - segundo-secretário / \ 
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